
 

 
 

REQUEST FOR QUALIFICATIONS 

Vista Ridge Integration Project Owner’s Representative 

 Solicitation No.: Q-16-001-RA 
Addendum 2 | June 23, 2016 

 
 

QUESTIONS AND ANSWERS 
 

1. For firms that are listed as subconsultants on the OR team, is there a certain type or percentage of 
work that would disqualify them from participating in the DB contract, or is any amount of 
participation prohibited? 

 
Firms that serve as subconsultants on the OR team are prohibited from participating in the DB contract, as 
a prime or subconsultant, regardless of their percentage of participation. Please reference Section I., D. 
Additional Requirements, 1. of the RFQ. 

 
2. During the pre-submittal meeting for the subject solicitation, Vista Ridge Integration Project Owner’s 

Representative, it was stated that the “selected OR prohibited from responding to procurement for 
DB contract or in any form or capacity be a part of the DB firm.” Can you please clarify? Does this 
include subconsultants who are on the prime’s team for the OR project? Is there a maximum 
percentage for subconsultants on the successful OR team that could still prime or be part of the DB 
team? 
 
Please see response to #1. 

 
END OF QUESTIONS AND ANSWERS  

 
No other items, dates, or deadlines for this RFQ are changed. 

 
END ADDENDUM  2 
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